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HIGHLIGHTS

 � Drive Controller mit Leistungen bis zu 450 kW / 800 A
 � Integrierte sichere Drehzahlüberwachung
 � Motorschutz und optimale Systemperformance mit Sinusfilter 
 � Präzise geberlose Regelung verschiedenster Motorarten 
 � Bis zu 120.000 Umdrehungen und Ausgangsfrequenzen bis 2.000 Hz
 � Integrierte Versorgung von Magnetlager-Steuerungen
 � 3C3-Schutzbeschichtung für aggressive Umgebungen

LEISTUNGSSTARKE LÖSUNGEN FÜR HIGH-SPEED ANWENDUNGEN
Bearbeitungsspindeln, Turbogebläse oder -kompressoren, Gasturbinen, Expander oder Vakuumpumpen: Für diese und viele weitere Anwendungen, in 
denen Ausgangfrequenzen bis 2.000 Hz gefordert sind, bietet KEB Automation mit den „High-Speed Drives“ die ideale Lösung. 

In Kombination mit den passenden Sinusfiltern werden Motoren bei hohen Drehzahlen in besonderem Maße geschützt sowie der Systemwirkungs-
grad effektiv erhöht. Für die schnelle und ressourcenschonende Inbetriebnahme der High-Speed Drives stehen innovative Simulationsmethoden zur 
Verfügung.

KEB bietet Systemlösungen für Ihre Automatisierungs- und Antriebsaufgaben aus einer Hand. Von modernster Steuerungstechnik über Drives in einem 
großen Leistungsbereich bis hin zu Motoren und Getrieben sowie Bremsen und Kupplungen haben Sie bei KEB die Auswahl aus einem umfangreichen 
und etablierten Produktportfolio. Die optimal aufeinander abgestimmten Produkte stellen sicher, dass Maschinen oder Anlagen zuverlässig und mit 
höchster Effizienz betrieben werden.

HIGHLIGHTS

 � Drive controller with outputs of up to 450 kW / 800 A
 � Integrated safe speed monitoring
 � Motor protection and optimum system performance with sine filter
 � Precise encoderless control of a wide range of motor types
 � Up to 120,000 rpm and output frequencies up to 2,000 Hz
 � Integrated supply for magnetic bearing controls
 � 3C3 protective coating for aggressive environments

POWERFUL SOLUTIONS FOR HIGH-SPEED APPLICATIONS
Processing spindles, turbo blowers or compressors, gas turbines, expanders or vacuum pumps: For these and many other applications in which output 
frequencies of up to 2,000 Hz are required, KEB Automation offers the ideal solution with its ”High-Speed Drives“.

In combination with the appropriate sine filters, motors are particularly well protected at high speeds and system efficiency is effectively increased. 
Innovative simulation methods are available for fast and resource-saving commissioning of the high-speed drives.

KEB offers system solutions for your automation and drive tasks from a single source. From state-of-the-art control technology and drives in a wide 
performance range to motors and gear units as well as brakes and clutches, KEB offers you the choice from an extensive and established product 
portfolio. The perfectly harmonised products ensure that machines and plants are operated reliably and with maximum efficiency.
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HIGH-SPEED DRIVES  – COMBIVERT F6 UND S6

Die COMBIVERT F6 und S6 Antriebsregler sind bereits in unzähligen Applikationen im Einsatz – und jetzt auch für Hochgeschwindigkeitsanwendungen 
optimiert. Damit stehen Lösungen für den Antrieb einer Bearbeitungsspindel ebenso wie für Turbogebläse oder Kompressoren zur Verfügung. Hierbei 
sind Leistungen bis zu 450 kW, Motorströme von 800 A und für die Präzisionsfertigung Drehfeldfrequenzen bis zu 2.000 Hz möglich. 

Darüber hinaus sind der F6 und S6 flexibel anpassbar durch eine Vielzahl von konfigurierbaren geberlosen Sicherheitsoptionen, Geberschnittstellen und 
effizienten Kühlkonzepten.

DRIVE CONTROLLER COMBIVERT F6

 � Leistung ab 7,5 kW bis 450 kW in sieben Gehäusegrößen 
 � Luft- oder flüssigkeitsgekühlt, Einbau- oder Durchsteckmontage
 � Flexible Schaltfrequenzen von 2 kHz bis 16 kHz
 � Hohe Ausgangsfrequenzen bis zu 2.000 Hz
 � Spezielle 3C3-Beschichtung für raue Umgebungsbedingungen wie in Kläranlagen
 � Hohe Vorlauftemperatur von 55 °C für flüssigkeitsgekühlte Varianten
 � Geberlose Drehzahlregelung von IPM, PM, Asynchron- und Synchron-Reluktanzmotoren
 � Sichere Pufferung der Magnetlager-Spannungsversorgung
 � Multi-Ethernet-Schnittstelle zur flexiblen Anbindung an Steuerungssysteme
 � Integrierte geberlose Sicherheitsfunktionen für die sichere Drehzahlüberwachung
 � Multi-Feldbus-Interface zur Plug&Play Anbindung an Steuerungsebene  

SERVO DRIVE COMBIVERT S6 – FÜR SPINDELANTRIEBE

Speziell für Servoanwendungen steht der COMBIVERT S6 als kompakter 
und gleichzeitig flexibler Servoregler für einen Nennstrom von 2,6 A bis 
16,5 A in zwei Gehäusegrößen zur Verfügung. Er kann unterschiedlichste 
Motortechnologien antreiben, mit oder ohne Geber sowie skalierbaren 
Sicherheitsfunktionen.

SCHUTZLACKIERUNG

Raue Umgebungsbedingungen können die in Maschinen und Anlagen verbauten elektronischen Komponenten angreifen und nachhaltig schädigen. 
Hier setzt die optionale 3C3-Schutzlackierung (IEC/EN 60721-3-3 Class 3C3) der Leiterplatten in den Drive Controllern von KEB an. Abgestimmt auf die 
Umgebungsanforderungen bietet die Lackierung Schutz, beugt Defekten und ungewollten Ausfallzeiten vor. Im Ergebnis beutet dies: Verlängerte 
Lebensdauer und reduzierte Betriebskosten.

 � Leistungsbereich 0,75 kW bis 7,5 kW
 � Hohe Überlast bis 250 % für beste Dynamik
 � Ableitstromarmer Netzfilter (<5 mA) integriert, optional ohne Filter
 � Buchformat für platzsparenden Schaltschrankaufbau
 � Vielfältige Auswahlmöglichkeiten für Motoren,  

Geber und Kommunikation
 � Präzision und höchste Wiederholgenauigkeit
 � Integrierte Sicherheitstechnik

The COMBIVERT F6 and S6 drive controllers are already in use in numerous applications – and are now also optimised for high-speed applications. 
This means that solutions are available for the drive of a processing spindle as well as for turbo blowers or compressors. Power ratings of up to 450 kW, 
motor currents of 800 A and rotating field frequencies of up to 2,000 Hz are possible for precision manufacturing.

In addition, the F6 and S6 can be flexibly customised thanks to a wide range of configurable encoderless safety options, encoder interfaces and efficient 
cooling concepts.

DRIVE CONTROLLER COMBIVERT F6

 � Output from 7.5 kW to 450 kW in seven housing sizes
 � Air or liquid cooled, built-in or push-through mounting
 � Flexible switching frequencies from 2 kHz to 16 kHz
 � High output frequencies up to 2,000 Hz
 � Special 3C3 coating for harsh environmental conditions such as in sewage treatment plants
 � High flow temperature of 55 °C for liquid-cooled variants
 � Encoderless speed control of IPM, PM, asynchronous and synchronous reluctance motors
 � Safe buffering of the magnetic bearing power supply
 � Multi-Ethernet interface for flexible connection to control systems
 � Integrated encoderless safety functions for safe speed monitoring
 � Multi-fieldbus interface for plug & play connection to the control level

SERVO DRIVE COMBIVERT S6 – FOR SPINDLE DRIVES

The COMBIVERT S6 is available especially for servo applications as a 
compact and at the same time flexible servo controller for a rated  
current of 2.6 A to 16.5 A in two housing sizes. It can drive a wide range 
of motor technologies, with or without encoder and scalable safety 
functions.

PROTECTIVE COATING

Harsh environmental conditions can corrode and permanently damage the electronic components installed in machines and plants. This is where the 
optional 3C3 protective coating (IEC/EN 60721-3-3 Class 3C3) of the circuit boards in the drive controllers from KEB comes in. Tailored to the environ-
mental requirements, the coating offers protection and prevents defects and unwanted downtime. As a result, this means extended service life and 
reduced operating costs.

 � Power range 0.75 kW to 7.5 kW
 � High overload up to 250 % for optimum dynamics
 � Low leakage current mains filter (<5 mA) integrated, optionally 

without filter
 � Book format for space-saving control cabinet installation
 � Wide range of motor options,
 � encoders and communication
 � Precision and maximum repeat accuracy
 � Integrated safety technology

HIGH-SPEED DRIVES  – COMBIVERT F6 AND S6

https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgener
https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgener
https://www.keb-automation.com/products/drive-technology/new-generation-of-drives/drive-controller-combivert-f6
https://www.keb-automation.com/de/artikel-blog/keb-launcht-leistungsstarke-high-speed-drives-loesung
https://www.keb-automation.com/blog/keb-launches-powerful-high-speed-drives-solution
https://www.keb-automation.com/products/drive-technology/new-generation-of-drives/servo-drive-combivert-s6
https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/servosteller-combivert-s6
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DER PASSENDE SINUSFILTER – COMBILINE Z2

Die Filter COMBILINE Z2 sind auf die Drive Controller COMBIVERT F6 und S6 abgestimmt und speziell für die Anwendung bei höheren Ausgangs-
frequenzen ausgelegt. Diese Kombination bietet eine hocheffiziente Lösung. Ein spezielles Kernmaterial sowie die eigens für KEB entwickelten 
HF-Litzen der Wicklungen garantieren einen Aufbau mit sehr geringen Verlusten (η > 0,99). Damit erhöht sich der Gesamt wirkungsgrad des 
Antriebsstrangs. 

 � Geringere Rotorerwärmung, längere Lebensdauer des Motors
 � Schutz der Motorwicklung vor Spannungsspitzen
 � Geringere Geräusche und Verluste im Motor

 � Reduzierte EMV-Störungen/Interferenzen
 � Ermöglicht hohe Motorleitungslängen von mehr als 100 m 
 � Hohe Flexibilität durch Kombination von Drossel und Kondensator

MATLAB UND HARDWARE  IN THE LOOP SIMULATIONEN

Für das optimale Zusammenspiel aller High-Speed Komponenten setzt KEB auf Matlab/Simulink. Die Software ist ein etablierter Standard zur 
Modellierung und Simulation komplexer, dynamischer Systeme. So lassen sich anhand der vorliegenden Motordaten zuverlässige Vorhersagen 
unter anderem zum statischen und zeitlichen Verlauf der Geschwindigkeit oder der Spannung treffen. Kostspielige Praxistests entfallen durch die 
umfangreichen Simulationsmöglichkeiten. 

Dies gilt ebenso für Hardware in the Loop (HIL) – eine Simulationstechnik, mit deren Hilfe KEB High-Speed Anwendungen bereits im Vorfeld 
abbilden kann. Ein realer Motor ist hier nicht mehr notwendig. Bereits vor der eigentlichen Inbetriebnahme vor Ort kann überprüft werden, ob 
beispielsweise Parametrierfehler auftreten, die später zu einem instabilen Betrieb der Maschine oder Anlage führen könnten.

 � Kosteneffiziente Variante der Inbetriebnahme 
 � Virtuelle Inbetriebnahme häufig innerhalb von 24 Stunden möglich
 � Simulation auf Grundlage von Motor-, Sinusfilter- und Umrichterdaten
 � Fertige Parametrierung für reale Inbetriebnahme

Die Antriebe von KEB bieten skalierbare Sicherheitsfunktionen direkt im Drive Controller. In der Gerätevariante PRO ermöglichen der COMBIVERT F6 
und S6 die Umsetzung geberloser Sicherheit. Hier kann eine flexible Anpassung der Sicherheitsfunktionen und Grenzwerte über digitale I/Os und/oder 
Safety over EtherCAT (FSoE) erfolgen. Darüber hinaus kann die sichere geberlose Geschwindigkeitsüberwachung unabhängig vom eingesetzten Motor 
und damit für eine Vielzahl von Anwendungen verwendet werden. Damit wird die Überschreitung einer eingestellten Drehzahl des Antriebs ohne 
zusätzlichen Aufwand sicher vermieden.

HIGHLIGHTS

 � Kosteneinsparung im Vergleich zu herkömmlichen Sicherheitslösungen
 � Vermeidung gefährlicher Drehzahlbereiche ohne zusätzlichen Aufwand
 � Weniger Verkabelung – Schütze und andere traditionelle Sicherheitsbauteile entfallen
 � Schnelle Reaktion – direkte Auswertung der Sicherheitsfunktionen im Antrieb
 � Einfache Handhabung – bis zu acht unterschiedliche Sicherheitseinstellungen pro Funktion

GERÄTEVARIANTE PRO – SICHERHEIT OHNE GEBER

GEBERLOSE SICHERHEITSFUNKTIONEN

Modul 5

THE MATCHING SINE FILTER – COMBILINE Z2

The COMBILINE Z2 filters are matched to the COMBIVERT F6 and S6 drive controllers and are specially designed for use at higher output frequencies. 
This combination offers a highly efficient solution. A special core material and the HF strands of the windings developed specifically for KEB ensure 
a design with very low losses (η > 0.99). This increases the overall efficiency of the drivetrain.

 � Reduced rotor heating, longer motor service life
 � Protection of the motor winding against voltage peaks
 � Less noise and losses in the motor

 � Reduced EMC disturbances/interference
 � Enables long motor cable lengths of more than 100 m
 � High flexibility due to combination of choke and capacitor

MATLAB AND HARDWARE IN THE LOOP SIMULATIONS

KEB relies on Matlab/Simulink to optimise the interaction of all high-speed components. The software is an established standard for modelling 
and simulating complex, dynamic systems. Using the available motor data, reliable predictions can be made about the static and temporal progression 
of speed or voltage, among other things. Costly practical tests are no longer necessary thanks to the extensive simulation options. 

This also applies to Hardware in the Loop (HIL) – a simulation technology that enables KEB to model high-speed applications in advance. A real 
motor is no longer necessary here. Even before the actual commissioning on site, it is possible to check whether, for example, parameterisation errors 
occur that could later lead to unstable operation of the machine or system.

The drives from KEB offer scalable safety functions directly in the drive controller. In the PRO device variant, the COMBIVERT F6 and S6 enable encoder-
less safety to be implemented. The safety functions and limit values can be flexibly adapted via digital I/Os and/or Safety over EtherCAT (FSoE).  
In addition, safe encoderless speed monitoring can be used independently of the motor used and therefore for a wide range of applications. This reliably 
prevents the drive from exceeding a set speed without additional effort.

HIGHLIGHTS

 � Cost savings compared to conventional safety solutions
 � Avoidance of dangerous speed ranges without additional effort
 � Less wiring – no need for contactors and other traditional safety components
 � Fast response – direct evaluation of the safety functions in the drive
 � Easy handling – up to eight different safety settings per function

DEVICE VARIANT PRO – SAFETY WITHOUT ENCODE

ENCODERLESS SAFETY FUNCTIONS

 � Cost-efficient variant of commissioning
 � Virtual commissioning often possible within 24 hours
 � Simulation based on motor, sine filter and inverter data
 � Ready-made parameterisation for real commissioning

Module 5

https://www.keb-automation.com/blog/high-end-filter-for-high-speed-applications
https://www.keb-automation.com/de/artikel-blog/der-high-end-filter-fuer-high-speed-anwendungen
https://www.keb-automation.com/technology/industrial-standards/topics/functional-safety
https://www.keb-automation.com/de/technologie/industrielle-standards/themen/funktionale-sicherheit
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HIGH-SPEED DRIVES IN DER PRAXIS

Die High-Speed Drives von KEB sind in zahlreichen Applikationen, in denen Ausgangsfrequenzen bis zu 2.000 Hz gefordert sind, im Einsatz. Präzise 
Antriebsregelung, eine hohe Energieeffizienz und die höhere Lebensdauer von Anlagen und Maschinen sind nur einige Vorteile, von denen Anwender 
in den verschiedenen Branchen profitieren – ob in Kläranlagen, der Pharmazie oder der Lebensmittelherstellung. In diesen Anwendungsfeldern sind 
High-Speed Drives die erste Wahl:

 � Turboblower
 � Turbokompressoren 
 � Vakuumpumpen
 � Gasturbinen
 � Spindeln
 � Verdampfer
 � Kältemittelverdichter

Zwei exemplarische Anwendungen, die mit den Drives von KEB realisiert werden:

TURBOBLOWER

 � Ideal für raue Umgebungsbedingungen: Leiterplatten mit optionaler 3C3-Schutzlackierung
 � Spezielle Softwarefunktion erhält Magnetlager auch nach Netzausfall aktiv
 � Kosteneinsparung dank integrierter maximaler Drehzahlüberwachung (SMS) und sicher begrenzter Drehzahl (SLS) – geberlos
 � Minimale Rotorerwärmung und Verluste durch hohe Schaltfrequenzen und Sinusfilter
 � Einfache Einbindung in Prozessleitsysteme durch Multi-Feldbus-Interface
 � Höchste Effizienz, Kompaktheit und Lebensdauer unter anderem durch flüssigkeitsgekühlte Drives

HIGH-SPEED SPINDELN

 � Optimierte Drives für den Antrieb von Spindeln mit verschiedenen Werkzeugen 
 � Drives ermöglichen hohes Drehmoment über die ganze Drehzahlbandbreite
 � Geberlose Positionierung und Drehzahlsteifigkeit bis 120.000 rpm
 � Sicherer Feldschwächebetrieb und Ausnutzung des Reluktanzmoments bei Synchronmaschinen mit asymmetrischer Reaktanz (z. B. IPM-Motoren)
 � Multi-Geber-Schnittstelle und alle Betriebsarten im Standardbaukasten
 � Kosten- und Zeitersparnis durch HIL-Simulation und virtuelle Inbetriebnahme mit digitalem Zwilling

HIGH-SPEED DRIVES IN PRACTICE

High-speed drives from KEB are used in numerous applications where output frequencies of up to 2,000 Hz are required. Precise drive control, high 
energy efficiency and the longer service life of plants and machines are just some of the benefits that users in various industries benefit from – whether 
in sewage treatment plants, the pharmaceutical industry or food production. High-speed drives are the first choice in these fields of application:

 � Turboblower
 � Turbocompressors
 � Vacuum pumps
 � Gas turbines
 � Spindles
 � Vaporisers
 � Refrigerant compressors

Two exemplary applications that are realised with the drives from KEB:

TURBOBLOWER

 � Ideal for harsh environmental conditions: Circuit boards with optional 3C3 protective coating
 � Special software function keeps magnetic bearings active even after a power failure
 � Cost savings thanks to integrated maximum speed monitoring (SMS) and safely limited speed (SLS) – encoderless
 � Minimised rotor heating and losses thanks to high switching frequencies and sine filters
 � Easy integration into process control systems thanks to multi-fieldbus interface
 � Maximum efficiency, compactness and service life thanks to liquid-cooled drives, among other things

HIGH-SPEED SPINDLES

 � Optimised drives for driving spindles with different tools
 � Drives enable high torque across the entire speed range
 � Encoderless positioning and speed stiffness up to 120,000 rpm
 � Safe field-weakening operation and utilisation of the reluctance torque for synchronous machines with asymmetrical reactance (e.g. IPM motors)
 � Multi-encoder interface and all operating modes in the standard modular system
 � Cost and time savings thanks to HIL simulation and virtual commissioning with digital twin

https://www.youtube.com/watch?v=xdaw2ZKHBzo
https://www.keb-automation.com/applications/turbo-compressors-blowers
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COMBIVERT F6 HIGH-SPEED DRIVE
Gehäuse 2 6 7 8 9

Gerätegröße 12 13 22 23 24 26 27 28 28 29 30 30 31 32 33

Kühlvariante  LK  LK LK FK FK  LK (FK)  LK FK FK FK FK FK FK FK FK

Ausgangsbemessungsleistung [kVA] 6,6 8,3 80 104 125 173 208 256 256 319 395 395 436 492 554

Max. Motorbemessungsleistung [kW] 4 5,5 55 75 90 132 160 200 200 250 315 315 355 400 450

Ausgangsbemessungsstrom 400 V [A] 9,5 12 115 150 180 250 300 370 370 460 570 570 630 710 800

Ausgangsbemessungsstrom 480 V (UL) [A] 7,6 11 106 124 156 210 260 325 325 400 495 495 545 615 692

Kurzzeitgrenzstrom (60 s / max.) [%] 150 150 *** *** 125 106 106 106 125 106 125 125 125 125 125

Maximalstrom 0/100 Hz bei Bemessungsschaltfrequenz [%] 171/216 125/180 *** *** 56/150
32/125 

(44/150)
40/110 30/125 54/150 44/146 *** 53/150 48/150 42/142 34/126

Eingangsbemessungsstrom 400 V [A] 13 17 126 158 189 263 315 390 390 485 600 600 660 746 840

Eingangsbemessungsstrom 480 V (UL) [A] 11 15 106 128 162 217 269 337 337 414 513 513 575 646 726

Bemessungsschaltfrequenz [kHz] 8 6 8 8 8 6 8 8 6 8

Max. Schaltfrequenz [kHz] 16 8

Netzphasen 3

Eingangsbemessungsspannung (AC) [V] 400 (UL: 480)

Eingangsspannungsbereich (AC) [V] 280 ... 550

Eingangsspannungsbereich (DC) [V] 390 ... 780

Netzfrequenz [Hz] 50 / 60 ±2

Ausgangsspannung [V] 3 x 0 ... UIN

Ausgangsfrequenz [Hz] 0 ... 599 (0 ... 2000)

max. Vorlauftemperatur (nur FK) [°C] 55 (55) 40 55 40 40 55

LK = Luftgekühlt FK = Flüssigkeitsgekühlt *** Angaben folgen

COMBIVERT S6
Gehäuse 2 2 4

Gerätegröße 07 09 07 09 10 12 13

230 V 230 V 400 V 400 V 400 V 400 V 400 V
Ausgangsbemessungsleistung (Bei Ausgangsspannung 400 V AC) [kVA] 1,8 2,8 1,8 2,8 4 6,6 8,3

Max. Motorbemessungsleistung [kW] 0,75 1,5 0,75 1,5 2,2 4,0 5,5

Ausgangsbemessungsstrom IN [A] 4 7 2,6 4,1 5,8 9,5 12,0

Kurzzeitgrenzstrom (60 s / max.) [%] 150 150 200 200 200 200 200

Eingangsbemessungsstrom IIN [A] 8 14 3,6 6 8 13 17

Bemessungsschaltfrequenz [kHz] 8

Max. Schaltfrequenz [kHz] 16

Netzphasen 1 3

Eingangsbemessungsspannung (AC) [V] 1-phasig 230 3-phasig 400 (UL: 480)

Eingangsspannungsbereich (AC) [V] 184 ... 265 184 ... 550 ±0

Eingangsspannungsbereich (DC) [V] 260 ... 375 260 ... 750 ±0

Netzfrequenz [Hz] 50 / 60 50 / 60 ±2

Ausgangsspannung [V] 3 x 0 ... UIN

Ausgangsfrequenz [Hz] 0 ... 599 optional 0 ... 2000

TECHNISCHE DATEN F6/S6

COMBIVERT F6 HIGH-SPEED DRIVE
Housing 2 6 7 8 9

Device size 12 13 22 23 24 26 27 28 28 29 30 30 31 32 33

Cooling variant  AC AC AC LQ LQ  AC (LQ)  AC LQ LQ LQ LQ LQ LQ LQ LQ

Rated output power [kVA] 6.6 8.3 80 104 125 173 208 256 256 319 395 395 436 492 554

Max. Rated motor power [kW] 4 5.5 55 75 90 132 160 200 200 250 315 315 355 400 450

Rated output current 400 V [A] 9.5 12 115 150 180 250 300 370 370 460 570 570 630 710 800

Rated output current 480 V (UL) [A] 7.6 11 106 124 156 210 260 325 325 400 495 495 545 615 692

Short-time limit curren (60 s / max.) [%] 150 150 *** *** 125 106 106 106 125 106 125 125 125 125 125

Maximum current 0/100 Hz at rated switching frequency [%] 171/216 125/180 *** *** 56/150
32/125 

(44/150)
40/110 30/125 54/150 44/146 *** 53/150 48/150 42/142 34/126

Rated input current 400 V [A] 13 17 126 158 189 263 315 390 390 485 600 600 660 746 840

Rated input current 480 V (UL) [A] 11 15 106 128 162 217 269 337 337 414 513 513 575 646 726

Rated switching frequency [kHz] 8 6 8 8 8 6 8 8 6 8

Max. switching frequency [kHz] 16 8

Mains phases 3

Rated input voltage (AC) [V] 400 (UL: 480)

Input voltage range (AC) [V] 280 ... 550

Input voltage range (DC) [V] 390 ... 780

Mains frequency [Hz] 50 / 60 ±2

Output voltage [V] 3 x 0 ... UIN

Output frequency [Hz] 0 ... 599 (0 ... 2000)

Max. flow temperature (only LC) [°C] 55 (55) 40 55 40 40 55

AC=Air-cooled LQ=Liquid-cooled *** values follow

TECHNICAL DATA F6/S6

COMBIVERT S6
Housing 2 2 4

Device size 07 09 07 09 10 12 13

230 V 230 V 400 V 400 V 400 V 400 V 400 V
Rated output power (With output voltage 400 V AC) [kVA] 1.8 2.8 1.8 2.8 4 6.6 8.3

Max. Rated motor power [kW] 0.75 1.5 0.75 1.5 2.2 4.0 5.5

Rated output current IN [A] 4 7 2.6 4.1 5.8 9.5 12.0

Short-time limit current (60 s / max.) [%] 150 150 200 200 200 200 200

Rated input current IIN [A] 8 14 3.6 6 8 13 17

Rated switching frequency [kHz] 8

Max. switching frequency [kHz] 16

Mains phases 1 3

Rated input voltage (AC) [V] 1-phase 230 3-phase 400 (UL: 480)

Input voltage range (AC) [V] 184 ... 265 184 ... 550 ±0

Input voltage range (DC) [V] 260 ... 375 260 ... 750 ±0

Mains frequency [Hz] 50 / 60 50 / 60 ±2

Output voltage [V] 3 x 0 ... UIN

Output frequency [Hz] 0 ... 599 optional 0 ... 2000

https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/servosteller-combivert-s6
https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/drive-controller-combivert-f6
https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/drive-controller-combivert-f6
https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/drive-controller-combivert-f6
https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/drive-controller-combivert-f6
https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/drive-controller-combivert-f6
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Benelux | KEB Automation KG
E-Mail: info.benelux@keb.de Web: keb-automation.com

China | KEB Power Transmission Technology (Shanghai) Co. Ltd.
E-Mail: info@keb.cn Web: keb.cn

Deutschland | Getriebemotorenwerk
KEB Antriebstechnik GmbH
E-Mail: info@keb-drive.de Web: keb-automation.com

Frankreich | Société Française KEB SASU
E-Mail: info@keb.fr Web: keb-automation.com

Großbritannien | KEB (UK) Ltd.
E-Mail: info@keb.co.uk Web: keb-automation.com

Italien | KEB Italia S.r.l. Unipersonale
E-Mail: info@keb.it Web: https://blog.keb.it

Japan | KEB Japan Ltd.
E-Mail: info@keb.jp Web: keb.jp

Österreich | KEB Automation GmbH
E-Mail: info@keb.at Web: keb-automation.com

Polen | KEB Automation KG
E-Mail: roman.trinczek@keb.de Web: keb-automation.com

Schweiz | KEB Automation AG
E-Mail: info@keb.ch Web: keb-automation.com

Spanien | KEB Automation KG
E-Mail: vb.espana@keb.de Web: keb-automation.com

Südkorea | KEB Automation KG
E-Mail: vb.korea@keb.de Web: keb-automation.com

Tschechien | KEB Automation GmbH
E-Mail: info@keb.cz Web: keb-automation.com

USA | KEB America, Inc.
E-Mail: info@kebamerica.com Web:  kebamerica.com
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